

ZLATNI MEDVJED Svjetski je kup na Sljemenu

GIPSOVE F
POSTAJU I

Piše Dan Figenwald

ZAGREB - Jednoga dana dovest ćemo Svjetski kup na Sljeme! Ništa se ne smije, to je moguće, Crveni spust je dovoljno strm i dug za odličnu slalomsku utrku, a malo produžen bio bi još bolji za veleslalom - govorio je Ante Kostelić, prije desetak godina, negdje u Italiji, na dječjoj utrci na kojoj je Janica "pomela" vršnjakinje.

Govorio je kao da doista vjeruje u priču, slušali smo niti ne trudeći se pretvarati da vjerujemo. Crveni spust, staza puna kamenja kada ima i kada nema dovoljno snijega, a čini nam se čak da je ta-

da još jedini prijevoz na vrh bila stara jednosjedežnica iznad Panjevine. Ako i nije, trosjedežnica je vrlo brzo nakon postavljanja bila prespora, nemoderna, kao što je i sada. Dakle, s tim da se ide u kandidaturu za Svjetski kup, elitno natjecanje elitnog sporta?

Gips želi povisiti Sljeme

Ante je bio uvjeren da se i to može, kao što tvrdi, a često i dokazuje. Tvrdio je da se može puno toga napraviti kada postoji plan, sustav i veliki motiv. Pričao je tako i da će njegova djeca pobijediti u Svjetskome kupu, osvajati olimpijske medalje. Nije bilo baš puno onih koji su mu vje-

rovali, dok je onih drugih, koji su se smijali, bilo mnogo. Sada drže svoje fotografije s Janicom i Ivicom na najvidljivijem mjestu u stanu... No, Janica i Ivica su jedna priča, a najbolji skijaši ili skijašice svijeta na Crvenom spustu druga.

- Sljeme bi se čak moglo i nasuti, povisiti za sto, dvjesto metara, jer bi onda i temperatura bila niža - također je bila jedna od ideja najtrofejnijeg hrvatskog trenera.

No, Sljeme je ostalo na 1035 metara, 'pumpanje' planine bilo bi previše. Ali, Svjetski je kup stigao.

- Ništa nije nemoguće. Pa i to da ovo bude najbolja ženska utrka u Svjetskom kupu. Iako se godinama nije dogodilo da 20. sije-

čnja gore nema niti grama prirodnog snijega. Ako sve prođe kako treba, a uvjeren sam da hoće, dobit ćemo i mušku utrku. Znaš ti kaj je to?! To je strašna stvar, ne znam da li ljudi uopće kuže...

A svi smo mu se smijali...

Ako i ne kuže, skužit će u četvrtak. Njih najmanje 20.000 uživo, ostali na druge načine. Kada su se već tvrdi čelnici FIS-a odlučili na rizik i organizaciju takvog natjecanja prepustiti skijaški egzotičnoj državi s ukupno pet ili šest ski-lifova, ne bi bilo loše da im pokažemo kako se to radi. Iako smo se uglavnom svi smijali Gipsu i njegovom fantaziranju...



Janica Kostelić i liječnica naše reprezentacije Nataša Desnica

Janica s lećama u slalomu, operacija na kraju sezone

ZAGREB - Boravak u Zagrebu uoči sljemenskog spusta Janica Kostelić iskoristila je za još jedan pregled oči. Nešto više od sat vremena boravila je u Poliklinici Svjetlost, a nakon pregleda je bila vedra i nasmiješena. Nije bilo niti traga zabrinutosti.

- Sve je prošlo u redu. Imam polutvrde leće i nosit ću ih za vrijeme utrke na Sljemenu. Za slalomске utrke mi ni najmanje ne smetaju. Na kraju sezone ćemo se ponovno

naci i dogovoriti kako dalje, hoće li biti operacije ili nešto drugo - kazala nam je Janica.

Neslužbeno saznajemo da će se Janica Kostelić po završetku sezone svakako podvrgnuti laserskom skidanju kratkovidnosti (koja je u njenom slučaju urođena i nema veze sa štitićom). Kad bi spomenuta operacija bila izvedena ranije, zbog 10-dnevnog oporavka Janica bi morala propustiti neke utrke Svjetskog kupa. hsl

Ante Kostelić najavio još prije desetak godina

FANTAZIJE REALNOST

● Ako u četvrtak sve bude u redu, dobit ćemo i slalomsku utrku skijaša - kaže Ante Kostelić

